11Iro

HmMs: kaTs
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 24.08.2010 16:51:38

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.08.2010 13:51:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156200/answer/156367




[Tycts Bam Monopmo¥ yenoBek o6paTUTCsA Ha OUHBIN IIPHEM YPOJIoTa, T. K. HEIIOHSATHO, YTO 3a
omepalus emy Oblsia CHenaHa, HyKHO OyeT MpoBecTu o0ClieloBaHUeE U T.J.



